

Referat fra bestyrelsesmøde den 7. november 2016
Fremmødt: Sebastian, Tobias, Michal og Rikke

Klage over afløb

Der er kommet en klage afløb hos en beboer som bliver ved med at stoppe. Sagen sendes videre til Falkon.

Radiatorprojekt

Projektet er afsluttet. Hvis beboer stadig oplever manglende varme, må de gerne kontakte bestyrelsen.

Alexandrahuis.dk

Bestyrelsen har stadig problem med e-mail adresser i alexandrahuis.dk domænet. Bestyrelsen får Jens Duus til at udforme mail til Bolignet som de skal sende til de pågældende mails.

Ombygning mm

Ved ombygning, udskiftning og radiator mm vil bestyrelsen endnu engang gøre opmærksom på at man skal søge om godkendelse hos bestyrelsen først.

Trykforøger

Bestyrelsen beder om et overslag på pris hos Benny Johansen og Sønner

Næste bestyrelsesmøde er mandag den 28. november 2016 kl 18-19